

新闻稿

2016年11月 上海

**英富曼会展与上海展业展览有限公司成立合资企业
共同举办“亚洲混凝土世界博览会”**

戴蓓华 Ms Karen Dai
电话: +86 21 2326 3600
传真: +86 21 2326 3601
karen.dai@informa.com
www.wocasias.com
WOCA17_PR1CN

英富曼会展与上海展业展览有限公司宣布成立合资企业

英富曼会展与上海展业展览有限公司宣布成立合资企业，上海英业展览有限公司，以每年举办“亚洲混凝土世界博览会”。展会将引入建筑及混凝土行业领先展会品牌“美国混凝土世界博览会”的各项专业品类。同时，涵盖“上海国际地坪工业展览会”和“上海国际砂浆技术与设备展览会”的现有展品类别。新展会将于**2017年12月4至6日**在上海新国际博览中心举行。新的合资企业旨在提升展会的国际化水平，进一步扩展现有展品品类并极大丰富展会同期的学术交流互动，将展会打造成中国乃至亚洲领先的建筑及材料类专业展会。

美国拉斯维加斯混凝土世界博览会由英富曼会展主办，是世界上最大的混凝土和石工建筑机械行业的展览会，迄今已举办**43**届。来自全球的顶尖供应商们在展会的室内和室外场地展出了业界最领先的技术和设备、精彩的产品演示和行业竞赛，以及一系列体现世界一流水准的培训教育课程。**2016**年展会总计吸引了**1532**家参展企业，**60110**名专业观众，展出面积超过**15**万平方米。下届展会将于**2017年1月17至20**日于拉斯维加斯会展中心举行。

英富曼会展建筑与不动产副总裁**Tom Cindric**先生表示对双方成立合资企业感到非常高兴。“混凝土世界博览会在业界有着举足轻重的地位，通过合资企业将展会品牌引入中国，并借助现有上海地坪展和上海砂浆展的深厚业界基础，亚洲混凝土博览会将势必成为中国乃至亚洲地区建筑和混凝土行业不可错过的业界盛会。”

上海英业展览有限公司
中国上海市黄浦区淮海中路 300 号
香港新世界大厦 2201&2204 室
邮编: 200021

上海地坪展和上海砂浆展是中国最具权威性和影响力的建筑和建材领域的行业盛会。本届展会预计展出面积将达到**34500**平米，吸引了**700**家来自**40**个国家和地区的专业企业参展，比上届增长**40%**，三天展会预计观众人数将超过**35,000**名。对于新成立的合资公司，英富曼会展亚太区首席运营官**David Bondi**先生表示：“英富曼会展作为全球顶级的展会主办方，拥有强大的行业资源和全球业务网络。通过与展业展览的深入合作并引入新的展会品牌和新的展品品类，借助展业坚实的本土根基，双方的强强联合势必进一步提升现有展会的国际化水平，并极大扩大新公司对相关行业领域覆盖的深度和广度。”

新合资公司的成立除了能为现有平台带来更多国际展商和买家之外，还能在地坪和砂浆品类的基础上极大扩展新品类。最新混凝土技术、各类新混凝土应用，如碾压混凝土和透水混凝土、喷射混凝土、倾斜混凝土等，以及工地现场水处理等都将作为**2017**年“亚洲混凝土世界博览会”的关注亮点。此外，各类国际培训课程以及社交活动都将进一步丰富新展会的内容，让与会专业人士在获取新知识的同时进一步扩展行业人脉。

上海展业展览有限公司总经理**Jerry**表示，对双方成立合资企业感到由衷地高兴。他说：“英富曼会展是世界展览行业的佼佼者，有他们的加入并冠以新的展会品牌，将更有利扩大新公司展会在国际上的知名度和展会的国际化进程，并进一步吸引更多领域的参展商和观众。”同时他也表示，对于新公司的成立和新品牌的落地，现有参展企业均表现出极高的欢迎程度，可以预见展会将在**2017**年再上一个台阶。

首届上海地坪展创立于**2004**年，是国内地坪行业历史最为悠久的贸易展会。上海砂浆展创立于**2005**年，是中国最早举办、最具专业性和行业影响力及品牌知名度的砂浆行业盛会，也是唯一拥有最多行业知名企业支持与参与的砂浆行业国际盛会。

城镇化进程和产业升级进一步推动建筑行业的需求

随着中国城镇化进程的不断推进，对于公共设施和商业地产项目的投资持续增加。全球不断的技术创新以及对环境保护意识的全面增长，进一步拉动了购物中心、体育场等商业和公共建筑施工和设计方对新技术和新材料的需求。仓库地坪、机场跑道、超市、医院及工厂的清洁车间、停车场、运动设施等等都进一步推动新建筑材料和技术的应用和发展。中国正在成为建筑领域新技术和新材料增长的主要驱动力。

“亚洲混凝土世界博览会”的落地与举行将有效推动中国乃至亚洲的建筑产业升级，促进整个行业的良性发展与交流。

首届亚洲混凝土世界博览会将于**2017年12月4至6日**于上海新国际展览中心举行。更多详情，请登录：www.wocasia.com。

- 完 -

第 4 页

关于英富曼会展

英富曼会展目前在全世界各地每年举办超过**160**场面向商家和消费者的大型展览，涉及美容、建筑和不动产、设计、航运、生命科学、健康和营养保健以及流行文化。通过展会现场以及各种传播渠道，我们的贸易展会帮助业内人士扩大行业人脉、增进沟通交流并实现交易。通过我们对各个行业的深入洞察，给予充满创新和企业家精神的有力推动，为每位客户拓展本地商业机会搭建有效平台。

英富曼会展是英国伦敦上市公司英富曼集团旗下的重要业务板块。英富曼集团是国际领先的专业知识供应商，下设学术出版、会展及培训、商业情报和知识服务四大板块。英富曼也是伦敦交易所富时**100**指数之一。

更多信息请查询www.informaexhibitions.com 以及www.informa.com。

关于上海展业展览有限公司

上海展业展览有限公司自**2002**年成立以来，一直致力于建筑领域专业展览与会议的主办和运营。每年举办近**10**个专业展览会，涉及地坪工业、砂浆技术与设备、保温与防水、外墙装饰等领域的展会均在各行业处于领先地位，广受好评。

出版和发行的《中国地坪》杂志，自**2006**年创刊以来，已连续出刊**57**期。是服务于地坪行业，深受业内人士青睐的专业期刊。

经十多年发展，公司与国内外多个行业机构及政府部门保持着良好的合作关系。

更多信息请查询：www.zhanye-expo.com